

RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL Nº 049/2024

Data: 02 de outubro de 2024

Daianne Ferreira de Sousa, Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais vem por meio deste apresentar RETIFICAÇÃO ao Edital nº 049/2024, sendo:

Onde se lê:

ITEM 14. O comprovante de tempo de serviço no máximo de 05 (cinco) anos prestados no magistério deve conter nome do cargo pleiteado, data de início e término dos contratos: Estadual, Municipal, Particular e/ ou Federal e deverá atestar o tempo de serviço especificando em anos de efetivo trabalho, computados a partir de **02/01/2019 até 31/12/2024**, sendo aceita a cópia da carteira de trabalho para este fim.

Leia-se:

ITEM 14. O comprovante de tempo de serviço no máximo de 05 (cinco) anos prestados no magistério deve conter nome do cargo pleiteado, data de início e término dos contratos: Estadual, Municipal, Particular e/ ou Federal e deverá atestar o tempo de serviço especificando em anos de efetivo trabalho, computados a partir de **02/01/2019 até 31/10/2024**, sendo aceita a cópia da carteira de trabalho para este fim.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 049/2024 de 30/09/2024.

Itapoá, 02 de outubro de 2024.



Comissão de Análise do Edital nº 049/2024